



УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 вересня 2021 року

м. Львів

№ 218/02-08/21

**Про заходи щодо ефективного
використання державних коштів**

Відповідно до статей 2, 47 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), та розпорядження Львівської обласної державної адміністрації від 09 вересня 2021 року №833/0/5-21 «Про забезпечення ефективного використання державних коштів», з метою ефективного та раціонального використання бюджетних коштів :

1. Затвердити заходи щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених на утримання органів державної влади, що додається.

2. Управлінню фінансово-господарського забезпечення апарату Львівської районної державної адміністрації (Н.Ткалич), управлінню фінансів Львівської районної державної адміністрації (О.Паночко), управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (О.Годзь) здійснювати контроль та проводити аналіз виконанням заходів, щодо ефективного та раціонального використання державних коштів.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова



Христина ЗАМУЛА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Львівської
районної Державної адміністрації

21 вересня 2021 рік

№ 218/02-08/21

Заходи
щодо ефективного та раціонального використання державних коштів

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	Здійснювати управління коштами Львівської районної державної адміністрації Львівської області в межах повноважень із забезпеченням ефективного, результативного, цільового та економного їх використання.		Постійно
2	Звести до мінімуму кількість міжміських телефонних розмов для працівників Львівської районної державної адміністрації Львівської області з максимальним використанням можливостей IP-телефонії, електронних сервісів Львівської районної державної адміністрації Львівської області.		Постійно
3	Забезпечити внутрішній контроль за повнотою надходжень та використанням коштів.		Постійно
4	Оптимізувати видатки, пов'язані з обслуговуванням майна, що перебуває у користуванні Львівської районної державної адміністрації Львівської області, експлуатаційних послуг, пов'язаних з утриманням будинків та прибудинкових територій.		Постійно
5	Забезпечити мінімізацію витрат на службові відрядження шляхом оптимізації кількісного складу відряджених працівників та строку їх перебування у відрядженні.		Постійно
6	Забезпечити збереження майна та його утримання відповідно до санітарних норм шляхом проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень у межах кошторисних коштів.		Постійно

7	Забезпечити прозорість обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного призначення, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі шляхом оприлюднення на інформаційній сторінці вебпорталу електронних послуг Львівської районної державної адміністрації Львівської області.		Постійно
---	--	--	----------

Начальник управління фінансово-господарського забезпечення - головний бухгалтер апарату райдержадміністрації



Надія Ткалич